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SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

4 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 4 décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense na-
tionale sur «la situation du contingent belge en Slavonie orien-
tale et la nécessité d'adjoindre aux forces de l'ONU des gen-
darmes ou des policiers» (n? 794)

1.Motion de recommandation (11.24 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le gouvernement à ne pas maintenir les militaires
belges en Slavonie orientale, dès lors que leur mission se li-
miterait à des fonctions de police, pour lesquelles ils ne sont
pas formés, et qui relèvent d'ailleurs de missions autres que
les motifs de l'engagement du contingent.

J.-P. MOERMAN

2. Motion pure et simple (11.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

4 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 4 december 1996 tot besluit van de interpellatie van:

- deheer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-
verdediging over «de positie van het Belgische contingent in
Oost-Slavonië en over de noodzaak om rijkswachters of po-
litieagenten aan de VN-troepen toe te voegen» (ur 794)

1.Motie van aanbeveling (11.24 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering de Belgische militairen niet langer in
Oost-Slavonië te handhaven als hun opdracht zich zou be-
perken tot louter politionele taken waarvoor zij niet zijn op-
geleid en die overigens geen uitstaans hebben met de opdrach-
ten waarvoor het contingent werd ingezet.

2. Eenvoudige motie (11.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

R. JANSSENS
R.CUYT
J. VAN ERPS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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